
         MUNICÍPIO DE SÃO FRANCISCO DO SUL

ATA DA 5ª REUNIÃO DO NÚCLEO GESTOR DO PROCESSO DE REVISÃO
DO PLANO DIRETOR DE SÃO FRANCISCO DO SUL

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas e

trinta minutos, na sede da Subseção da OAB de São Francisco do Sul, localizada na

Rua Almirante  Guillen  n.  244,  Centro,  São Francisco  do Sul,  foi  realizada  a  quinta

reunião  do  Núcleo  Gestor  do  Processo  Participativo  de  Revisão  do  Plano  Diretor.

Iniciada  a  reunião  o  Coordenador  do  Núcleo  agradeceu  a  presença  de  todos  e

apresentou a pauta da presente reunião: leitura e aprovação da ata da reunião anterior;

Informações sobre o Seminário que ocorreu nos dias 11 e 12 de setembro de 2018 no

Cine Teatro X de Novembro; Informações sobre as oficinas de capacitação realizadas,

oficinas de planejamento e palavra livre. Na sequência a representante da Secretaria

Municipal  de  Administração,  Finanças  e  Gestão  de  Pessoas,  Giulliana  Capaldo,

procedeu a leitura da ata da 4ª reunião do Núcleo Gestor do processo de revisão do

plano diretor de São Francisco do Sul que foi aprovado por todos os representantes

presentes. Após a leitura da ata foi transmitido pelo Coordenador, eng. Angelo Pereira

Costa informações sobre o Seminário que ocorreu no Cine Teatro X de Novembro. A

representante da Ameca externou que o Seminário foi excelente e enriquecedor. Na

continuidade  o  coordenador  do  processo  informou  o  resultado  das  oficinas  de

capacitação de delegados que trataram de assuntos sobre o Estatuto da Cidade e Plano

Diretor do Município. A representante da AMECA externou preocupação quanto ao fato

de  delegados  não  participarem  dos  eventos  e  foi  esclarecido  que  a  divulgação  é

realizada;  que  os  delegados  foram  eleitos  pelas  comunidades  e  que  compete  aos

eleitores cobrarem a representatividade delegada. Na sequência foi informado sobre a

publicação  da  Resolução  n.  4/2018  de  17  de  setembro  de  2018  que  Instituiu  o

regimento interno das oficinas de planejamento da revisão do plano diretor participativo

do  município  de  São  Francisco  do  Sul,  publicada  com os  critérios  apresentados  e

aprovados pelo Núcleo Gestor. O coordenador esclareceu ainda sobre uma possível

necessidade de realizar mais uma oficina de planejamento que poderá ser realizada no

dia  09  de  outubro  de  2018  desde  que  aprovada  pelo  Núcleo  Gestor.  Após

considerações da AMECA a data proposta foi aprovada pelos presentes. Por fim foi

aberta a palavra livre e nada mais havendo a ser tratado, o Coordenador do Núcleo

Gestor  deu por  encerrada a Reunião,  da qual  foi  lavrada a ata,  assinada por  mim,

Giulliana Capaldo e pelo Coordenador do Processo de Revisão do Plano Diretor Angelo

Pereira  Costa.  É  parte  integrante  da  presente  ata  a  Lista  de  assinaturas  dos

representantes presentes e integrantes do Grupo Técnico de revisão do Plano Diretor.
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